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1 %f‘;%;) 5 | BBR Wm |— FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm CEN — BERREREGEVS— Ge H30.123 | H30.12.3 <40 <24
2 %f*ﬁ vy | BER AEH |- B tF?Lg;EI}IL%m JREL — BERERERE V- Ge H30.12.3 | H30.12.3 <27 <31
3 %f‘;%;) 5 | BBR rEH |- FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm CEN — BERREREEVS— Ge H30.123 | H30.12.3 <338 <32
4 %f*ﬁ oy | BER R |— FeimBE R tF?Lg;EI}IL%m JREL — BERRERE V- Ge H30.12.3 | H30.12.3 <36 <35
5 %f‘;%;) 5 | BRR WhEm  |[— FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm CEN — BERREREGEVS— Ge H30.123 | H30.12.3 37 <29
6 %f*ﬁ vy | BRR | RBIRTE — FeimBE R *ﬂ'%ﬁm CEN — BERRERE V- Ge H30.12.3 | H30.12.3 <34 <26
7 %f‘;%;) 5 | BBR RIRET |— FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm [REL — BERREREGEVS— Ge H30.123 | H30.12.3 <30 <29
8 %f*ﬁ vy | BER BAM | BT (BRER) I REY RE — BERRERE V- Ge H30.11.28 | H30.11.30 | <44 8.85
o |RBE | meR | aas  |a@Aw(EXER ERES | RED x= — BRRERBE LY S— Ge | H301128 | H301130 | <42 159
10 %f*ﬁb,j BER BAM | BT (BXER) I REY RE — BERRERE V- Ge H30.11.28 | H30.11.30 | <5.1 5.34
1 %f‘;%fp,j BER & Eﬁzggﬁ?gg%“ﬂﬁ% SERE REY R=E — BERREREGEVS— Ge H30.11.15 | H30.11.30 |  <6.0 103
12 %f*ﬁb,j BER FEET  |FEEET (EEFA) I REY RE — BERRERE V- Ge H30.11.14 | H30.11.30 | <5.1 9.51
1o |REE | meR | mEST eSS FRES | RED x= — EBRBERE 5 Ge | M2 |H30i130| <a4 | @5
14 %f*ﬁ oy | BER rEH | I REY RE — BERRERE V- Ge H30.10.29 | H30.11.30 |  <4.6 <36
15 %f",g%;) 5 | BBR AEMH |- SERE REY R=E — BRERRRRE VY- Ge H30.11.20 | H30.11.30 | <54 <46
16 %f*ﬁ vy | BER rEH | I REY RE — BERRERE V- Ge H30.11.20 | H30.11.30 | <65 <39
17 %f‘;%;yj BER RER |- SERE REY RE — BERREREGEVS— Ge H30.11.20 | H30.11.30 | <48 5.08
18 %f*ﬁ vy | BER REH |— I REY RE — BERRERE V- Ge H30.11.20 | H30.11.30 | <48 <45
19 %f‘;%;yj BER RER |- SERE REY RE — BERREREGEVS— Ge H30.11.21 | H30.11.30 | <53 <54
20 %f*ﬁ vy | BER RFF ﬁ,ﬁg g?wmmma;%zs I REY RE — BERRERE V- Ge H30.11.28 | H30.11.30 | <47 <43
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84 %f",g%;) 5 =&HT FEE 47 — EERBRERE I Ge H30.12.5 | H30.12.5 <84 <82 <17
85 %f“ﬁb,j =t JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <85 <13 <16
86 %f",g%;) 5 =FHT B 47/ — EERBRERE I Ge H30.125 | H30.125 <13 <85 <16
87 %f“ﬁb,j =t JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <856 <11 <16
88 %f",g%;) 5 =&HT FEE 47 — EERBRERE I Ge H30.12.5 | H30.12.5 <13 <59 <13
89 %f“ﬁb,j =t JERIB G L3 — EEREERE VY Ge H30.125 | H30.12.5 <15 <11 <15
20 %f",g%;) 5 =&HT FEE 47 — EERBRERE I Ge H30.12.5 | H30.12.5 <18 <71.0 <15
91 %f“ﬁb,j R WRET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <9.8 <13 17
92 %f",g%;) 5 K WRHET AR 47/ — EERBRERE I Ge H30.125 | H30.125 <6.8 <6.0 <13
93 %f“ﬁb,j R WRET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <8.0 <14 <15
94 %f",g%;) 5 R WRET FEE 47 — EERBRERE I Ge H30.12.5 | H30.12.5 9.2 <8.4 <18
95 %f“ﬁ )5 R WRET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <9.7 <9.0 <19
6 (FEE . SRIETAT $EA 4 — BERERLA L 5— Ge | MI0125 | HI0125 | <93 | <85 <18
97 %f“ﬁb,j SIERTET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <858 <65 <15
98 %f",g%;) 5 KERTET FEE 47 — EERBRERE I Ge H30.12.5 | H30.12.5 <80 <5.8 <14
99 %:%E % BT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <856 <15 <16
100 %f‘;%fp,j BF T FERER 4R — EERBRERE I Ge H30.125 | H30.12.5 <14 <856 <16
101 %f“ﬁb,j BT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <8.3 <5.9 <14
102 %ff’fp,j BENT FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.125 | H30.12.5 <14 <6.0 <13
103 %f*,ff IS, ZARIT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <8.0 <6.7 <15
104 %f",g%;) 5 ZART FEE 47 — EERBRERE I Ge H30.12.5 | H30.12.5 <85 <712 <16
105 %fffb,j ZARIT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <84 <14 <16
106 %ff’fp,j o RRHET FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.125 | H30.12.5 <9.9 <84 <18
107 %:%E % o RRET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <14 <6.4 <14
108 %ff’fp,j o RRHET FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.125 | H30.12.5 <14 <10 <14
109 %§§J>7‘ SIERTET JERIB R L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <9.0 <82 17
110 %f‘;%fp,j KIZRTE FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.125 | H30.12.5 <6.9 <6.0 <13
1 %§§J>7‘ SIERTET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.125 | H30.12.5 <19 <8.9 17
112 |2 KIZRTE FERE R 4R — EERBRERE S Ge H30.125 | H30.12.5 <18 <14 <15
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113 %f‘;%fp,j E3=£3::0) B SR 4R — EERBERALVE— Ge H30.12.5 | H30.12.5 <19 <5.5 <13
114 %§§J>7‘ HET FERE R FTATH — EERREREEVI— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <9.9 6.4 <16
115 %ff’fp,j RIZERT B SR FTAATY TAATY(AER)) |BERBREREwUS— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <6.8 <5.8 <13
116 %f*ﬁb,j gl B R A HLA — EERRERAEVI— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <17 <6.9 <15
m %fﬁJpﬁ‘ HET FERER A2HI59F  |— EERBERAEVE— Ge H30.11.28 | H30.12.3 <88 <6.6 <15
118 %f“ﬁb,j HEM FERE R AVNILII4  |— EERREREEVI— Ge H30.11.28 | H30.12.3 <11 <6.6 <18
119 %ﬁfﬁ,y SRUTHET B SR 1254 — EERBERALVE— Ge H30.11.28 | H30.12.3 <85 <12 <16
120 %f*ﬁb,j HET B R IRAINIL — EERRERAEVI— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <9.0 <8.7 <18
121 %ff’fp,j WRIZERT B SR IVAITAFH fl)‘j‘ry%ﬁ"(':’ EERBERAEVE— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <84 <6.9 <15
122 %:%E % HEM B AFIOFALFF  |— EERRERAEVI— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <9.4 <138 a7
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126 %f*,ff % HEHEET FERER yag4 — EERRERAEVI— Ge H30.11.28 | H30.12.3 <8.9 <80 a7
127 %ff’fp,j FEERT B SR TLIHhTH — EERBERAEVE— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <6.6 <6.7 <13
128 %fffb,j HEH EFE S JEVHRAN — EERRERAEVI— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <85 <6.8 <15
129 %f‘;%fp,j AT B SR HI5 — EERBERALVE— Ge H30.11.26 | H30.12.3 <16 <14 <15
130 %fffb,j HET B R PEbL S k) — EERRERAEVI— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <8.3 <12 <16
131 %ﬁfﬁ,y AT B SR oagF — EERBERALVE— Ge H30.11.26 | H30.12.3 <14 <13 <15
132 %f*ﬁb,j HET B R SaANIL — EERRERAEVI— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <8.1 <6.3 <14
133 %ff’fp,j FEERT B SR RITEOES — EERBERALVE— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <9.2 <85 <18
134 %f*ﬁ 7 gl B R RARXF — EERRERAEVI— Ge H30.11.26 | H30.12.3 <8.7 7.88 79
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136 %:%E % HEM B R FEA — EERRERAEVI— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <9.2 <15 a7
137 %fﬁ)yj‘ AT B SR FHLABH LA |— EERBERAEVE— Ge H30.11.27 | H30.12.3 <8.0 <6.6 <15
138 %:%E % JRITET FEiRE R = — EERREREEVI— Ge H30.11.28 | H30.12.3 <14 <6.6 <14
139 %ﬁfﬁ,y Eopculg B SR XIHLA — EERBERAEVI— Ge H30.11.29 | H30.12.3 <8.6 <12 <16
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328 %ff’fp,j HERET | — B 4R — EERBRERE I Ge H30.12.7 | H30.12.7 <84 <6.6 <15
oo (FBH A |— ) RAV A%y |6 BF.FA  |[EBRRRRAE S Ge | H30126 | W30127 | <53 | 259 26
330 %f‘;%;yj REHET  |— B RR A5 MEE%. EER. [RK EERBRERE I Ge H30.12.6 | H30.12.7 <5.0 5.41 54
331 %f“ﬁb,j WhEH  |— FeimBE R BEKA37 . ER BERRERE V- Ge H30.126 | H30.12.7 <42 479 48
332 %ff’fp,j n|sr — B BRVA37 MR, B EERBRERE I Ge H30.12.6 | H30.12.7 <46 5.27 53
333 %f*,ff % FEEMT |— FeimBE R FA3 ThER . BER BERRERE V- Ge H30.126 | H30.12.7 <4.3 <38 <81
334 %f",g%;) 5 R |— FEE FAa e, B EERBRERE I Ge H30.12.6 | H30.12.7 <6.3 <4.1 <10
335 %:%E % KEEET  |— FeimBE R FA3 . ER BERRERE V- Ge H30.126 | H30.12.7 <38 <25 <63
336 %f‘;%fp,j RiERT | — FEE TERILY {523 EERBRERE I Ge H30.126 | H30.12.7 <80 <638 <15
337 %f*ﬁ 7 BgAM |— I s — BERRERE V- Ge H30.126 | H30.12.7 <5.1 6.35 6.4
338 %ff’fp,j THBET  |— B 2 — EERBRERE I Ge H30.12.6 | H30.12.7 <6.3 <5.6 <12
339 %f*ﬁ % RIRET | I s — BERRERE V- Ge H30.126 | H30.12.7 <4.9 <49 <9.8
340 %ff’fp,j LWhEl  |— FEE ¥ Mk, X EERBRERE I Ge H30.12.3 | H30.12.6 <49 <57 <11
341 %f“ﬁ % WhEH  |— FeiBE R ¥ — RERRRRE V- Ge H30.12.3 | H30.12.6 <39 <34 <13
342 %ff’fp,j WhsEm  |— B e — EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.6 <11 <5.3 <12
343 %f“ﬁ % BAf | — I ayx — RERRRRE V- Ge H30.12.3 | H30.12.6 <5.4 <44 <9.8
g |REE RENT  |— B avvst — EERBRERE S Ge H30.125 | H30.12.6 <12 <6.8 <14

=YY




B & H #E (Ba/kg
0t
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345 %f‘;%fp,j BEfH |- B TxILD — EERBRERE I Ge H30.11.29 | H30.12.6 <5.9 <43 <10
346 %:%E IS, B#m = B wILYYY — BERRRBEEVS— Ge H30.12.4 | H30.12.6 <10 <83 <18
347 %fg’: i, BEfH |- B AF3 i EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.6 <48 <33 <8.1
348 %f*,ff % B#m = FETE & HraE — BERRRBEEVS— Ge H30.12.4 | H30.12.6 <55 <47 <10
349 %fg’: i, BfH |— B NIHA — EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.6 <43 <3.9 <8.2
350 %f*,ff IS, B#m = FeiE R FAay — BERRRBEEVS— Ge H30.12.4 | H30.12.6 <46 <41 <87
351 %ff’fp,j BEfT |— FEE EME ik EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.6 <6.3 <51 <11

352 %:%E % B#m = FETE & Hh — BERRRBEEVS— Ge H30.12.4 | H30.12.6 <53 <49 <10
353 %fg’: i, Bf®H |- FERER ooy — EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.6 <5.4 <48 <10
354 %:%E % miRsT |- FEiBE R 1473 £ BERRRBEEVS— Ge H30.123 | H30.12.6 <36 <32 <638
355 %f‘;%fp,j NH=ET  |— B =% — EERBRERE I Ge H30.11.30 | H30.12.6 <6.4 <41 <11

356 %§§J>7‘ JIRET  |— FETE & rIHSY — BERRRBEEVS— Ge H30.12.4 | H30.12.6 <56 <65 <12
357 %f‘g%;) 5 SRR |— B FvhtA — EERBRERE I Ge H30.11.30 | H30.12.6 <48 <3.9 <8.7
358 %:%E % KRBT |— FeimBE R =3 i3 BERRRBEEVS— Ge H30.123 | H30.12.6 <42 <38 <8

359 %f‘;%;yj =& |— FERE R avvst — EREREERE VS Ge H30.125 | H30.12.6 <17 <55 <13
360 %f*,ff % =&E |- FETE & NIHA — BERRRBEEVS— Ge H30.125 | H30.12.6 <49 <44 <93
361 %f‘;%;yj =& |— B av¥y ik EERBRERE I Ge H30.125 | H30.12.6 <6.2 <6.2 <12
362 %f*ﬁ 7 AR |— FETE & T3% IIR(H) BERRRBEEVS— Ge H30.123 | H30.12.6 <80 8.01 8

363 %fg’: i, EFEWMT |— FERE R ax ik EERBRERE I Ge H30.12.4 | H30.12.6 <5.0 <42 <9.2
364 %f*ﬁ % BAm = FETE & LEY 54 BERRRBEEVS— Ge H30.12.4 | H30.12.6 <40 <28 <638
365 %f‘g%;) 5 REER  |— FEE Fory — EERBRERE I Ge H30.12.3 | H30.12.6 <46 4,06 4.1

366 [fBER ZART %éﬁ%@if;ﬁﬁ JERIB G HIREETF — EERBERN Ge H30.11.21 | H30.125 <18 <18 <16
367 |EBR BEm ?‘:uﬁﬂ;f%)lgﬁﬁ FRE R Ta—2R YATS1—R ERREENRR Ge H30.11.21 | H30.125 <34 <31 <6.5
368 [EER ZARIT %éﬁ%@if;ﬁﬁ JERIB G FLAH — EERBERN Ge H30.11.21 | H30.125 <18 <538 <14
369 [EEE ZARIT %f%giigﬂi) FRE MR (ALY \1=} — ERREENRR Ge H30.11.21 | H30.125 <25 3.34 33

370 [BBR AEHR %éﬁ%gfizﬁ) JERIB R FLA — EERBETRN Ge H30.11.21 | H30.125 <6.2 <6.3 <13
371 [BBR REH %f_%gi%g) FERE R i3 HEFE EERAEMRA Ge H30.11.21 | H30.125 <6.5 <5.6 <12
372 |[BBR AEHR %éﬁ%gfizﬁ) JERIB G MoLE KiEMoLiE EERBEWRN Ge H30.11.21 | H30.125 <1.9 <13 <15
373 [BBR REH e FERE R 3 HRHATE EERAEMRA Ge H30.11.21 | H30.125 <18 <6.0 <14
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0t
NO R — ﬁﬁ,‘f %ﬁﬁﬁ%) %g;ﬁﬁ:@!; ﬁig_";"f, y REZ ﬁ%tjﬂg;g’%.gﬁgm R BEE (;%%H){EIE) Cs-134 | Cs-137 | Cs&E
AR ARREE)
374 KEH %f_%gi%g) FRE R Z it i3 KiREEE EERBAEWRA Ge H30.11.21 <47 <65 <11
375 KEH %éﬁ%f;fizﬁ) JERIB G Z it b BXRIRE EERBERMN Ge H30.11.21 <40 24 <6.4
376 REH %f_%gi%g) FERE R ZDith &imE LZDOELLWIE EEREERRER Ge H30.11.21 <6.9 <6.5 <13
377 AEHR %éﬁ%gfig) JERIB G Z it BimE KIBLLSWE EERBAERN Ge H30.11.21 <6.3 <14 <13
378 KEH %f_%gi%g) FRE MR Z it EpSYIEE — EERBAEWRA Ge H30.11.21 <58 <6.1 <12
379 KEH %éﬁ%f;fig) JERIB G Z it BFiE KIREW T DEFE EERBERMN Ge H30.11.21 <8.8 <1.0 <16
380 KEH %f_%gi%g) FRE MR Z 0t LEE — EERBAEWRA Ge H30.11.21 <15 <6.0 <14
381 KEHR %éﬁ%f;fig) FFER | Tol * SR BBRA TR Ge | H30.11.21 <538 <58 <
382 — %f%giigm) FERER ZDith HE — EEREERRERR Ge H30.11.21 <35 <37 <12
383 — %éﬁ%giigm) JERIB G Z it by — EERBAEVRN Ge H30.11.21 <41 <33 <14
384 — %f%giigm) FRE R Z it oy — EERBAEWRA Ge H30.11.21 <26 27 <5.3
385 — %éﬁ%giigm) JERIB G Z it by — EERBERN Ge H30.11.21 <46 <26 <1.2
386 — %f%giigm) FERE R ZDith HE — EEREERRER Ge H30.11.21 <38 <30 <6.8
387 — %éﬁ%giigm) JERIB G Z it JFa—L YF¥a—L(3b) EERBAERN Ge H30.11.21 <42 <32 <14
388 rEH %f_%gfg;ﬁ) FRE MR Z it b AIFHh — EERBAEWRA Ge H30.11.27 <14 <6.2 <14
389 S e FHER | Toft R HRLLSOH BB RALHER Ge | Haoi127 as | we | s
390 ZAR#T %f_%giigm) FRE MR Z 0t (ALY \1=} — EERBAEWRA Ge H30.11.27 <49 6.67 6.7
391 ARNT %éﬁ%glggﬁm) B Z it b BXRIRE EERBEVRN Ge H30.11.22 <12 <6.6 <14
392 RARET %f_%gé?;ﬁ) RiEmR Z 0t 7Et=tail — EERBAEWRA Ge H30.11.22 <35 <42 <17
393 AR %éﬁ%glggﬁm) B Z it PEESYS YATD1—R EERBERN Ge H30.11.22 <2.8 <26 <5.4
394 — %f%gégfﬁﬂi) B Z it =& — EERBAEWRA Ge H30.11.22 <18 <6.9 <15
395 — %éﬁ%f;éﬁ;ﬁ) B Z it VA==t |— EERBERN Ge H30.11.27 <8.7 <6.1 <15
396 — %f%géﬁg) ot Z it Y—t—3 — EERBAEWRA Ge H30.11.27 <94 <1.0 <16
397 — %éﬁ%f;éﬁ;ﬁ) B Z it A= EoAF— EERBERN Ge H30.11.27 <6.1 <6.7 <13
398 — %f%géﬁg) B Z0tth AV — EOfF— EERBAEWRA Ge H30.11.27 <85 <1.0 <16
399 — %éﬁ%f;éﬁ;ﬁ) B Z it A= EoAF— EERBETRN Ge H30.11.27 <13 <6.0 <13
400 — %f_%géﬁg) TR Z 0t A= Eo(oF— EEREERRER Ge H30.11.27 <5.9 <6.0 <12
401 — %éﬁ%f;éﬁ;ﬁ) B Z it U3 FRAA DRI E EERBEWRN Ge H30.11.27 <84 <6.4 <15
402 — B TIBm TR Z 0t Z5HA — EEREENRERR Ge H30.11.28 €9.7 <15 a7

(BB RI%)IET)




B ] R Ba/ke
0t
R | MERR | HETH iy MR FRES | BE RE% B s, B mams | BB L @R o g | g
G, AL, BIERTEH) S RER o= gﬁfﬁﬁﬁ%ggﬁg (AR | 2sAA

BeR — — | FES | Tof UR(MI&) |- BERAEHRRR Ge | H30.1128 | H30125 | <03 <.
BER — — %éﬁ%ggﬁ;ﬁ) B 20t S3Eh HW5EA BRRAERER Ge H30.11.28 | H30.125 <15 <12
EER — — %f_%ggﬁg) B R ZDith SEA — EEREERRER Ge H30.11.28 | H30.125 <12 <6.5
EER — — %éﬁ%ggﬁ;ﬁ) B Z it hEME hEDHA EERBAERN Ge H30.11.28 | H30.125 <5.9 <6.3
EER — — %f;@é%’;ﬁ) B Z it av=xy — EERBAEWRA Ge H30.11.28 | H30.125 <85 <83
EER — — %éﬁ%f;égﬁzgﬁ) RiE Z it 358% — EERBERMN Ge H30.11.28 | H30.125 <37 <26
EER — — %f;@é%’;ﬁ) B Z 0t av=xy vz xH5E EERBAEWRA Ge H30.11.28 | H30.125 <31 <25
EER . . %éﬁ%gé%g) B Z it R =y FFZAIZRL EERBEVRN Ge H30.11.28 | H30.125 <85 <14
EER — — %f;@é%’;ﬁ) B R ZDith ETATA — EEREERRERR Ge H30.11.28 | H30.125 <8.2 <80
EER — — %éﬁ%fégﬁ;ﬁ) B Z it hEME — EERBAEVRN Ge H30.11.28 | H30.125 <6.2 <49
EER — — %f_%gé?;ﬁ) B Z it K& ;:ggt,%i%%zk% EERBAEWRA Ge H30.11.28 | H30.125 <16 <1.0
EER . . %éﬁ%gé?;ﬁ) B Z it [ITE=P0/P8 BT MRS EERBERN Ge H30.11.28 | H30.125 <13 <57
EER — — %f_%gé?;ﬁ) B R ZDith K& ;:ggt,%i%% K& EEREERRER Ge H30.11.28 | H30.125 <14 <80
EER — — %éﬁ%f;éiigﬁ) B Z it BMOLEE — EERBAERN Ge H30.11.28 | H30.125 <34 <31
EER — — %f_%gé?;ﬁ) B Z it EHOFUR — EERBAEWRA Ge H30.11.28 | H30.125 <38 <33
BER EER B %éﬁ%gé?;ﬁ) B REY TYILER — EERBAERN Ge H30.11.28 | H30.125 <47 <44
EER EER B %f_%gé?;ﬁ) B BEY )—ILAER — EERBAEWRA Ge H30.11.28 | H30.125 <48 <26
BER EER B %éﬁ%gé?;ﬁ) B REY AXfULAR — EERBEVRN Ge H30.11.28 | H30.125 <3.2 <34
EER EER B %f_%gé?;ﬁ) B BEY )—ILAER — EERBAEWRA Ge H30.11.28 | H30.125 <36 <31
BER EER B %éﬁ%gé?;ﬁ) B REY TYILER — EERBERN Ge H30.11.28 | H30.125 <3.2 <38
EER EER B %f_%gé?;ﬁ) B BEY Y355 — EERBAEWRA Ge H30.11.28 | H30.125 <35 <4.0
EER . . %éﬁ%gé?;ﬁ) B Z it = — EERBERN Ge H30.11.28 | H30.125 <23 24

EER — — %f_%gé?;ﬁ) B Z it %av=xy — EERBAEWRA Ge H30.11.28 | H30.125 <856 <63

EER . . %éﬁ%gé?;ﬁ) B Z it 358% — EERBERN Ge H30.11.28 | H30.125 <37 <40
BEER — — %f_%gé?;ﬁ) B Z it LIATA — EERBAEWRA Ge H30.11.28 | H30.125 <84 <63
EER . . %éﬁ%gé?;ﬁ) B Z it FEar=xy  |— EERBETRN Ge H30.11.28 | H30.125 <38 <23
AL BEE ML |— B BEY ¥ — LT REFIRESR Ge H30.11.1 | H30.11.1 <1.30 <1.30
il BER BLm |[— B REY eSS — AILTREATRER Ge H30.11.1 | H30.11.1 <9.25 <7.24
il EER BLm | — ot BEY RoLIYY — BT REITRER Ge H30.11.1 | H30.11.1 <8.16 <9.75




EH 28 #55 (Ba/ke
0kt
RiEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE RE% ﬁ@%‘fﬁ%ﬁm R pams | BRE| R | corse | oot
= HEHE BERE%)
A EER Mum |- B R BEY avvt — MLTREATRER Ge H30.11.1 | H30.11.1 <9.30 <9.39
A BEHR — MIFTEBRMBLT RiE KEY <HLA — BMLTREIIRER Ge H30.11.1 | H30.11.1 <8.53 <8.66
WL EHE — — R KED FHA — BT REFTRER Ge H30.11.1 | H30.11.1 <9.80 <8.56
il TR — — B KEY FTAATY — MLTREIIRER Ge H30.11.1 | H30.11.1 <7.65 <5.93
EBLH BER — — TR BED Joyay— — BT REFTRER Ge H30.11.1 | H30.11.1 <1 <8.47
Ml EER — — RiE REY HII57— — BMLTREIIRER Ge H30.11.1 | H30.11.1 <8.86 <1.32
EBLH BER — — TR BED wHoLIYY — LT REFTRER Ge H30.11.1 | H30.11.1 <8.37 <8.73
il BEEE — — B &R KEY Yoz — MLTREIIRER Ge H30.11.6 | H30.11.6 <1.27 <8.46
WL EHR — MIATERER R KED L= — BT REFTRER Ge H30.11.6 | H30.116 | <758 <8.69
il itimaE — MTRR:dLiEE B &R KEY EC ] — LT REBATRER Ge H30.11.6 | H30.11.6 <7.04 <8.59
EBLH BER wmm | — TR BED Joyay— — BT REFTRER Ge H30.11.6 | H30.116 | <8.96 <7.88
Bl EER BLm |[— B REY Jayay— — ML REFABER Ge H30.11.6 | H30.11.6 <6.80 <8.26
WL BER wmm | R BED Joyay— — BT REFTRER Ge H30.11.6 | H30.116 | <7.93 <1.87
A EER Mum |- B REY h¥ — LT REBATRER Ge H30.11.6 | H30.11.6 <9.58 <8.27
il EER A |— B BEY h¥x — BT REFRER Ge H30.11.6 | H30.11.6 <8.90 <9.17
A EER Mum |- B REY h¥ — LT REBATRER Ge H30.11.6 | H30.11.6 <7.64 <8.68
A — — BERT BB REILT B R Z Dt PAIN TN—ARY=Sxh |ERLTHREATRER Ge H30.11.6 | H30.11.6 <7.61 <8.89
A . . BUERT B RAILT B Z it b FayUiRE LT REBATRER Ge H30.11.6 | H30.11.6 <9.00 <9.19
A — — BERT BB REILT B R Z Dt 1B NIHAIRIR MLTREATRER Ge H30.11.6 | H30.11.6 <8.65 <6.89
il EER M |BERTEBRBLT B Z it B5FER — LT REBATRER Ge H30.11.8 | H30.11.8 <5.68 <153
A EER A |NIFT-ESREBLT B R KEY a4 e MLTREATRER Ge H30.11.8 | H30.11.8 <6.88 <9.04
il EER M |BERTEBRBLT B Z it B5FER — LT REBATRER Ge H30.11.8 | H30.11.8 <9.75 <9.05
A EER A |NIFT-ESREBLT B R KEY a4 e ML REATRER Ge H30.11.8 | H30.11.8 <8.59 <7217
A EER M |NIFTEBRBLT B KEY a4 =37 MLTREIIRER Ge H30.11.8 | H30.11.8 <6.07 <8.18
A EER A |HERTERRBILT B R ZDith B5F& — ML REATRER Ge H30.11.8 | H30.11.8 <138 <754
Ml BEEE — — B &R KEY Yoz — BMLTREIIRER Ge H30.11.13 | H30.11.13 |  <7.87 <1.85
EBLH EHR — MIATERER R KED L= — BT REFTRER Ge H30.11.13 | H30.11.13 |  <7.38 <1.81
Ml itimaE — MTRR:dLiEE B KEY EL ] — LT REBATRER Ge H30.11.13 | H30.11.13 |  <9.69 <8.78
Bl — —  |mEm EsRBLE mis | TRARR 43, — BT REFRER Ge | H301113 | H301113| <S8 | <183
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0kt
No | smiEEtk | AR | wErH | . AP | FRER G RE REA ﬁ@%‘fﬁ%ﬁm R par | BRE BR | oois | cerwr | csant
= HEHE BERE%)
a61  |mBILH — —  |mEm EsRBLE mm | TRARR 43, — BT R RER Ge [H30I1L13 |H301113| <u1e | <14t | <28
462 |EBILTH . . BUERT B RAILT RiE *ﬂ'i:"l;’a“m FLERH — LT REBATRER Ge H30.11.13 | H30.11.13 |  <1.52 <1.60 <31
463 (BB — — BERT BB REILT B Z it FBERL — BT REFRER Ge H30.11.13 | H30.11.13 |  <8.65 <6.84 <15
464 |BBILITH — —  |memEsRmLS mm | FRIARR Lapk — BT RRARES Ge | H301113 | H301113 | <186 | <214 | <40
465 (BB EER — IR ERRELT B BEY 73] BT BT REFRER Ge H30.11.13 | H30.11.13 |  <7.70 <6.97 <15
466  |EBLLTH AEFR — MIFTEBRMBLT RiE BEY BA 6L LR BMLTREIIRER Ge H30.11.13 | H30.11.13 |  <7.05 <6.67 <14
467 |ERLTH BEER BLm | — ot REY *a) — BT REFRER Ge H30.11.13 | H30.11.13 |  <7.56 <9.98 <18
468 |EBILTH EER Mmoo |— B REY H4av — MLTREIIRER Ge H30.11.13 | H30.11.13 |  <6.07 <8.03 <14
469  |ERILTH BEER BLm |- B BEY Jayay— — BT REFRER Ge H30.11.13 | H30.11.13 |  <9.45 <851 <18
470  [EBLTH EER M |EMEBRBLUT B RED TRINGHE — ML REFABRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 |  <8.99 <1.75 <17
471 | B BEER Bm  |EERRABLT B BEY X4V —Y  |— BT REFRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 | <7.75 <6.86 <15
472 |BBLTH EER M |EMEBRBLUT B REY oY) — LT REBATRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 |  <8.36 <9.18 <18
473 | BRI BEER Bm |EERRABLT B BEY *U1E — BT REFRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 |  <9.42 <8.79 <18
474 |EBILTH EER — IR EBRBLT B BEY (73] B O—X MLTREIIRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 |  <8.02 €9.22 a7
475 |EBLT EER — IR ERRELT B R BEY L2 BT ML REATRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 <6.47 <7.86 <14
476 |EBILTH . . BERT B RAILT B Z it 25 — LT REBATRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 |  <7.99 <8.75 a7
477 |EBLT — — BERT BB REILT B R ZDith =& — MLTREATRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 <8.77 <6.93 <16
478 |EBILTH . . BUERT B RAILT B Z it W= — LT REBATRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 |  <8.06 <8.27 <16
479 (BB — — BERT BB REILT B Z 0t M= — BT REFRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 |  <8.99 <1.30 <16
480 |EBILTH . . BUERT B RAILT B Z it W= — LT REBATRER Ge H30.11.15 | H30.11.15 |  <7.63 <5.90 <14
481 (BB EHE — — RiEmR KEY Hov — BT REFRER Ge H30.11.20 | H30.11.20 | <7.81 <8.59 <16
482 |EBILTH BEHR — — B KEY = e AN — MLTREIIRER Ge H30.11.20 | H30.11.20 |  <5.56 <9.51 <15
483 (BB EHR — MIFT:-EHR B R KEY Ay — BT REFRER Ge H30.11.20 | H30.11.20 | <843 <8.06 <16
a8a  |BBUITH — —  |memEsRmLS mam | FRIARR 43, — BT RRARES Ge | H301120 | H301120 | <193 | <173 | <37
485 |EBiLH — — M EBREBLS mm | TRARR e — BT R RER Ge |H301120 | H30.1120 | <0934 | <151 | <24
486 |BBILITH — —  |memEsRmBLS mm | FRIARR LaRk — BT RRARES Ge | H301120 |H3ot120 | <133 | <iai @1
487 |EBLTH — — BERT BB REILT B R ZDith FBEEL — ML REATRER Ge H30.11.20 | H30.11.20 | <7.84 <742 <15
488 |EBILTH . . BUERT B RAILT B Z it £ — LT REBATRER Ge H30.11.20 | H30.11.20 | <7.17 <8.26 <15
489 |ERILTH BEER — — ot BEY Jayay— — BT REFRER Ge H30.11.20 | H30.11.20 | <859 <9.25 <18
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490  |EBLUTH EER — — e REY RoLIYY — BT REFARER Ge H30.11.20 | H30.11.20 |  <9.98 <1.78 <18
491 |ERWTH BEER — — ot REY YIE — BT REFRER Ge H30.11.20 | H30.11.20 | <9.94 <8.39 <18
492 |ERLTH EER — — B REY h¥x — BT REITRER Ge H30.11.27 | H30.11.27 |  <6.01 <1.65 <14
493 |ERILTH EER — — B REY o — BT REFRER Ge H30.11.27 | H30.11.27 |  <6.50 <9.38 <16
494 |ERLTH EER — — ot REY o — BT REFRER Ge H30.11.27 | H30.11.27 |  <9.59 <8.23 <18
495 |mBILTH — —  |mEm EsRBLE mm | TRARR 49, — BT R RER Ge | H301127 | Haot127 | <ies | <o | <36
496 |EBILTH — —  |mEm EsRBLE mm | TRARR 49, — BT R RER Ge | H301127 | Haot127 | <185 | <195 | <35
497 |mBiLH — —  |mEm EsRBLE mm | TRARR e — BT R RER Ge | H30a127 |Haoni27| <ist | <179 | <33
498 (BB — — BERT BB REILT B Z it E 2 — BT REFRER Ge H30.11.27 | H30.11.27 | <7.42 <8.87 <16
499 |mBIL7H — —  |mEm EsRBLE mm | TRARR 49, — BT R RER Ge | H301127 |Haoti27 | <22 | a2 | <4
500 (BB EER — — B R BEY HII757— — ML REATRER Ge H30.11.27 | H30.11.27 |  <6.58 <8.28 <15
501 |ERLH BEER BLm | — RiEmR REY Jayaly— — BT REFRER Ge H30.11.27 | H30.11.27 |  <8.09 <9.33 <17
502 |ERLH BEER BLm | — B REY )—ILAER — BT REFRER Ge H30.11.27 | H30.11.27 | <6.13 <8.74 <15
503 (BB — — BERT BB REILT B Z 0t W= — BT REFRER Ge H30.11.27 | H30.11.27 |  <9.60 <8.96 <19
504 (BB — — BERT BB REILT B Z 0t W= — BT REFRER Ge H30.11.27 | H30.11.27 | <8.46 <8.34 A7
505 |{E&T BEER — HiE-MIF:-EET B Z it ¥ — EETRERR Ge H30.115 | H30.11.7 <5.06 <5.55 <11
506 |{E&TM BEER — HiE-MIF:-EET B Z 0t ¥ — EETRERR Ge H30.115 | H30.11.7 <7.05 <6.20 <13
507 |{E&TM BEER — HiE-MIF:-EET ot Z it ¥ — EETRERR Ge H30.115 | H30.11.7 <6.68 <5.69 <12
508 |{E&T BEER — HiE-MIF:-EET B Z 0t ¥ — EETRERR Ge H30.115 | H30.11.7 <6.63 <7.09 <14
500 |{E&TM BEER — HiE-MIF:-EET B Z it ¥ — EETRERR Ge H30.115 | H30.11.7 <7.85 <5.75 <14
510 |{E&M EER — HiE-MIF:-EET FRE R Z 0t F/a(MI&)  |EK. EREE BEMRER Ge H30.11.1 | H30.11.7 <7.80 26.6 27
511 |{E&M EER — HiE-MIF:-EET FRE MR Z it F/a(MI&)  |EK. BRI BEMRER Ge H30.11.1 | H30.11.7 <7.65 36.3 36
512 |{E&M BEER — BiE-MIF:EET RiEmR Z 0t EEMI& — BEMRER Ge H30.11.5 | H30.11.14 |  <1.74 <1.79 <35
513 |{&&M EER — HiE-MIF:-EET FEE Z0tth LA DA R, feskat BEMRER Ge H30.11.9 | H30.11.14 | <243 49 49
514 |fB&™ BEE — SiE-MIfR:EsTh B Z 0t 25T Z5ENFES BETRER Ge H30.11.12 | H30.11.14 |  <1.84 <2.43 <43
515 |[fB& BEER — WiE-MIF:EEM TR Z it BAMI& — EEmRER Ge H30.11.12 | H30.11.14 |  <8.24 <6.71 <15
516 |{B&™ BBR — SiE-mIf:EsTh B Z 0t 5T Z5ENFHS BETRER Ge H30.11.12 | H30.11.14 | <251 <2.08 <46
517 |8 EER — HiE-MIF:-EET TR ZDith Z5& 1 ZOENFRA EEmRER Ge H30.11.12 | H30.11.14 |  <2.26 <1.62 <3.9
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518 |fB& BEER — BiE-MIF:EEM e Z it =14 — RETRERRT Ge H30.11.12 | H30.11.14 |  <6.70 <1.29 <14
519 |{E&M BEER — HiE-MIF:-EET FEE Z0tth LA DA IR, MR A BEMRER Ge H30.11.16 | H30.11.22 | <1.45 2.19 22
520 |{E&TH BEER — BiE-MIF:EET FEE Z 0t ¥ — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 | <2.98 <2.93 <5.9
521 |{E&M BEER — BiE-MIF:EET B Z it ¥ — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 | <598 <5.33 <11
522 |{E&TH BEER — BiE-MIF:EEM ot Z it ¥ — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 | <7.44 <6.09 <14
523 |{E&TM BEER — BiE-MIF:EEM ot Z it ¥ — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 |  <6.30 <5.54 <12
524 |{E&TH BEER — BiE-MIF:EET B Z it ¥ — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 | <537 <6.38 <12
525 (@& BEE — - mIF BT B Z 0t ES S — BETRER Ge H30.11.19 | H30.11.22 | <458 <4.82 <94
526 |{E&T BEER — BiE-MIF:EEM B Z it ¥ — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 |  <6.23 <4.89 <11
527 |{E&M BEER — BiE-MIF:EEM B Z 0t ¥ — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 | <6.32 <5.37 <12
528 |{E&T BEER — BiE-MIF:EET B Z it ¥ — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 | <7.44 <6.42 <14
529 |{E&T BEER — BiE-MIF:EET B Z 0t Z5& 1 — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 |  <7.66 <6.49 <14
530 |{E&M BEER — BiE-MIF:EET ot Z it Z5&1 — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 | <7.38 <1.22 <15
531 |{E&M BEER — BiE-MIF:EEM B Z 0t Z5&1 — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 | <7.08 <6.92 <14
532 |{E&M BEER — BiE-MIF:EEM B Z 0t Z5&1 — EETRERR Ge H30.11.19 | H30.11.22 |  <7.62 <5.97 <14
533 |{E&M BEER — HiE-MIF:-EET FRE MR Z 0t F/a(NI&) K. RS BEMRER Ge H30.11.22 | H30.11.27 |  <8.69 36.9 37
534 |{E&M BEER — HiE-MIF:-EET FRE MR Z 0t F/a(NI&)  |HER. RS EEMRER Ge H30.11.22 | H30.11.27 | <6.78 35.4 35
535 |{E&TM BEER — BiE-MIF:EET B Z0tth =& — BEMRER Ge H30.11.26 | H30.11.28 |  <6.60 <747 <14
536 |{E&M BEER — BiE-MIF:EET ot Z 0t ¥ — EETRERR Ge H30.11.26 | H30.11.28 | <1.77 <2.59 <44
537 |{E&M BEER — BiE-MIF:EET ot Z it ¥ — EETRERR Ge H30.11.26 | H30.11.28 |  <2.90 <2.39 <5.3
538 |{E&M BEER — BiE-MIF:EET B Z 0t ¥ — EETRERR Ge H30.11.26 | H30.11.28 | <7.12 <6.23 <13
539 |LvhEM — — HER BB RV hE) piop L Z it HFEET %f;g ;) ﬁg%ﬁ’_ﬁég Ge H30.11.26 | H30.11.26 <33 <441 <14
540 |LvhEM — — HER BB RV hE) piop L Z it FEET Zgéi%) ﬁg%ﬁ’_ﬁég Ge H30.11.26 | H30.11.26 <5.3 <52 <11
541 |Lvh&EM — — HER BB R\ hE) piop L Z 0t HFEET Z;gg;;\: ﬁg%ﬁ’_ﬁég Ge H30.11.26 | H30.11.26 <45 <46 <941
542 |LvhEM — — HER BB RV hE) piop L Z 0t HFEET f{;;g?”"" ﬁg%ﬁ’_ﬁég Ge H30.11.26 | H30.11.26 <35 <6.1 <9.6
543  |LvhEM — — HER BB RV hE) TR Z 0t FEET t/_;azigrl—\#- ﬁg%ﬁ’_ﬁég Ge H30.11.26 | H30.11.26 <37 <471 <84
544  |LvhEMT — — HER BB RV hE) TR Z 0t FEET f{ ;;g) ﬁg%ﬁ’_ﬁég Ge H30.11.26 | H30.11.26 <44 <48 9.2




